
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении дела №22-ФАС22-Р/03-18 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе
13 марта 2018г. г. Барнаул
 
Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, заместитель руководителя управления К <…>.,
рассмотрев материалы, представленные отделом контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы о размещении рекламы в газете «Экспресс Рубцовск»,
 
УСТАНОВИЛ:
Алтайским краевым УФАС России установлен факт размещения в газете
«Экспресс Рубцовск» №51 от 23.12.2017г. на пятой странице рекламы: «Успейте
заказать по акции скидка 25% на автоматические ворота DoorHan рольставни
шлагбаумы…этАЛон».
Согласно ч.7 ст. 5 Федерального закона «О рекламе», не допускается реклама, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.
Акция — это выгодное предложение на тот или иной товар, услугу, которое обычно
имеет ограниченный срок действия и создано для привлечения клиентов, срок
действия акции является существенным условием ее проведения.
На основании изложенного можно сделать вывод, что в рассматриваемой
рекламе отсутствует существенная информация о сроках проведения акции по
предоставлению скидки в размере 25% на рекламируемые товары. Отсутствие
информации о сроке действия акции может ввести потребителей в заблуждение.
Следовательно, в рассматриваемой рекламе содержатся признаки нарушения ч.7
ст.5 Федерального закона «О рекламе».
Согласно представленным рекламораспространителем ООО «Экспресс-
Рубцовск» документам, рекламодателем является индивидуальный
предприниматель Жеребцов <…> (ИНН 220913848230). Размещенный рекламный
макет представлен в редакцию рекламодателем.
На основании п. 2 ч. 1 ст. 33, частей 1, 2 ст. 36 Федерального закона «О рекламе» и в
соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,
ОПРЕДЕЛИЛ:
1.Возбудить производство по делу №22-ФАС22-Р/03-18 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.
2.Признать лицами, участвующими в деле:
лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, рекламодатель – ИП Жеребцов <…> (<…>);
заинтересованное лицо – рекламораспространитель ООО «Экспресс-Рубцовск»
(658218, г.Рубцовск, ул. Алтайская, д.114, оф.46/47).
3.Назначить дело №22-ФАС22-Р/03-18 к рассмотрению на 29 марта 2018г. в 11-45
час. по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).
При участии рекламодателя в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе или представителя (с
доверенностью на участие в рассмотрении дела №22-ФАС22-Р/03-18) при себе
иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт <...> В случае неявки



представителей сторон в указанное время, дело будет рассмотрено в порядке,
предусмотренном Правилами.
4. ИП Жеребцову <…> в срок до 28 марта 2018г. представить в адрес управления
копии следующих документов:
- договоры (заявки), платежные поручения и иные документы, на основании которых
осуществлялось размещение указанной рекламы;
- согласованный макет рекламы;
- приказ о проведении акции по предоставлению скидки 25% на указанные в
рекламе товары;
- письменные объяснения по признакам нарушения ч.7 ст.5 Федерального закона
«О рекламе».
Копии документов должны быть заверены надлежащим образом и направлены с
описью вложения.
Примечание: обращаю Ваше внимание, что непредставление или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст. 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.
 
Председатель Комиссии К<…>
 


